
INFORMACJA
o możliwości i zasadach zgłaszania się mieszkańców do udziału
w debacie nad Raportem o stanie Gminy Charsznica za 2021 rok

Zgodnie z art. 28aa ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 559) Wójt co roku do dnia 31 maja przedstawia radzie gminy raport o stanie gminy.
Wójt Gminy Charsznica przedłożył w dniu 31 maja 2022 roku Radzie Gminy Charsznica Raport o stanie Gminy Charsznica za 2021 rok.
Rada Gminy Charsznica rozpatrzy Raport o stanie Gminy Charsznica za 2021 rok podczas sesji, która zaplanowana została na dzień 23 czerwca 2022 roku o godz. 10.00 w Sali Obrad Budynku Wielofunkcyjnego w Miechowie – Charsznicy przy ul. Kolejowej 22
Nad przedstawionym raportem zostanie przeprowadzona debata, w której radni będą mogli zabierać głos bez ograniczeń czasowych. W debacie będą mogli także zabierać głos mieszkańcy gminy.
Mieszkaniec Gminy Charsznica, który chciałby zabrać głos w debacie nad Raportem o stanie Gminy Charsznica za 2021 rok, składa do Przewodniczącego Rady Gminy Charsznica pisemne zgłoszenie, poparte podpisami co najmniej 20 osób. 
Przykładowy formularz zgłoszenia stanowi załącznik do niniejszej informacji oraz dostępny jest w sekretariacie Urzędu Gminy Charsznica.
Zgłoszenie do udziału w debacie nad Raportem o stanie Gminy Charsznica za 2021 rok należy złożyć do dnia 22 czerwca 2021 r. do godz. 1300 w sekretariacie Urzędu Gminy Charsznica, pok. Nr 10.

Przewodniczący 
      Rady Gminy Charsznica
                       (-) Zdzisław Uchto

