Z uwagi na zaistniałą sytuację epidemiologiczną Urząd Gminy Charsznica informuje, iż ze względu na tryb pracy urzędu ograniczający kontakt z interesantem, zgłoszenia kandydatów na członków obwodowych komisji wyborczych przyjmowane będą w terminie do 10 kwietnia 2020 roku w godzinach pracy normalnego funkcjonowania urzędu ( 7 30 – 15 30) w następujący sposób:
1) w formie skanu, za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres: g.bugaj@charsznica.pl; urzad@charsznica.pl , nie jest przy tym wymagany podpis elektroniczny. 
W takim przypadku, oryginały zgłoszenia należy przesłać do urzędu tradycyjną pocztą (oryginalne dokumenty nie muszą zostać doręczone do czasu upływu terminu na dokonywanie zgłoszeń).
2) Pocztą tradycyjną na adres: Urząd Gminy Charsznica, ul. Kolejowa 20, 32-250 Charsznica.
W przypadku wysłania zgłoszenia pocztą lub skanem za pośrednictwem poczty elektronicznej dopuszczalne jest uwierzytelnienie kopii upoważnienia pełnomocnika wyborczego do zgłoszenia kandydatów przez osobę zgłaszającą kandydatów, a nie przez pełnomocnika wyborczego.
Potwierdzenie doręczenia do urzędu gminy zgłoszenia przez osobę przyjmującą zgłoszenie dokonywane będzie za pośrednictwem poczty elektronicznej.

Kontakt telefoniczny w sprawie przyjmowania zgłoszeń:
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