Protokół Nr 28/ 2022
z posiedzenia XXVIII Sesji Rady Gminy Charsznica
w dniu 12 stycznia 2022 roku.
Sesja odbyła się z wykorzystaniem środków porozumiewania się na odległość – zdalny tryb obradowania.


Przed rozpoczęciem obrad radni oraz wszyscy zainteresowani pracownicy Urzędu Gminy podłączyli się do wideokonferencji na platformie ZOOM.
Po nawiązaniu połączenia i potwierdzeniu jego poprawnego funkcjonowania uruchomiona została transmisja i rejestracja obrad.

Dyskusja i głosowanie odbyło się poprzez system informatyczny.

Sposób głosowania:
W trakcie głosowań Przewodniczący Rady Gminy wyczytywał kolejno radnych, którzy to słownie za pośrednictwem systemu wideokonferencyjnego, oddawali swoje głosy na daną uchwałę. W tym samym czasie pracownik Biura Rady Gminy odnotowywał głosy oddane przez poszczególnych radnych poprzez wciskanie odpowiednich przycisków („za”, „przeciw”, „wstrzymuję się”) na poszczególnych imiennych terminalach do głosowania. Procedura ta gwarantowała pełną jawność i czytelność oddawanych przez radnych głosów.



1, 2.  Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
  

Zdalne obrady XXVIII sesji Rady Gminy Charsznica VIII kadencji otworzył Przewodniczący Rady Gminy Zdzisław Uchto.
Sprawdzenie obecności:
Przewodniczący Rady Gminy zgodnie z listą radnych wyczytywał kolejno nazwiska i imiona radnych, którzy słownie potwierdzali swoją obecność.
Po sprawdzeniu listy obecności ustalono, że obecnych (zalogowanych) na początku sesji zdalnej jest 14 radnych, co stanowi qvorum do stwierdzenia prawomocności obrad.
Nieobecni radni – Antoni Górecki
Lista obecności stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu.

Ad.3. Przedstawienie porządku obrad.

1.   Otwarcie sesji.
2.   Sprawdzenie obecności i stwierdzenie prawomocności obrad.
3.   Przedstawienie porządku obrad.
4.   Interpelacje  i zapytania.
5.   Uchwała w sprawie: organizacji publicznego transportu zbiorowego na terenie 
      Gminy Charsznica.
6.   Uchwała w sprawie: przyjęcia Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych 
      Gminy Charsznica do 2027 rok.
7.   Wolne wnioski i dyskusja.
8. Zamknięcie obrad XXVIII Sesji Rady Gminy Charsznica.

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie 14 głosami "za".
Wynik głosowania stanowi załącznik Nr 2 do protokołu.


Ad. 4. Interpelacje i zapytania.

Nie zgłoszono interpelacji.


Ad. 5.  Uchwała w sprawie: organizacji publicznego transportu zbiorowego na      
            terenie Gminy Charsznica.


Wójt Gminy Pan Jan Żebrak – temat został zasygnalizowany przy okazji uchwały budżetowej, odpowiednie środki finansowe zostały zabezpieczone na ten cel. Natomiast była sprawa dwuznaczna czy potrzebna jest konkretna uchwała w tej sprawie czy nie. Jednak Urząd Wojewódzki nam zasygnalizował, że będzie wymagał takiej uchwały rady gminy o przyjęciu trasy publicznego transportu zbiorowego. Dotyczy to rządowego programu likwidacja białych plam, przeciwdziałanie wykluczeniu komunikacyjnemu, organizowanie czy przywracanie tych połączeń komunikacyjnych, które kiedyś były, a których nie ma. Żeby taki transport zorganizować to trzeba mieć jeszcze chętnego przewoźnika. Zgłosił nam się Pan Niklewicz, który taką trasę zaproponował a mianowicie: Charsznica – Swojczany – Tczyca – Jelcza – Wierzbie.
Stosowny wniosek na tą trasę złożyliśmy do Urzędu Wojewódzkiego, został pozytywnie rozpatrzony, przyznane środki od Pana Wojewody na cały rok to kwota 159.169,00 zł, po naszej stronie wydatki w kwocie 17.032,00 zł.
Powyższa trasa przedstawia się następująco: od dworca PKP w Charsznicy (GOK) – Charsznica ul. Żarnowiecka – Charsznica Wieś – Swojczany – Swojczany Szkoła – Swojczany Kuźnia – Swojczany Sucha 1 – Swojczany Sucha 2 czyli do końca Swojczan – Tczyca – Jelcza – Wierzbie i z powrotem Swojczany – Charsznica. Z tym, że te trasy nieco się różnią, nie każdy kurs jest do końca Swojczan. Kursów mamy dziennie 13, w więc bardzo dużo. Będzie to tytułem sondażu czy takie kursy są  potrzebne, jak to będzie zdawać egzamin, mamy to kontrolować, mamy składać comiesięczne sprawozdania. Oczywiście będziemy się temu przyglądać czy nasi mieszkańcy będą z nich korzystać i czy jest to zasadne. 
Jeżeli uchwała zostanie przegłosowana dzisiaj to rozkład jazdy podamy do publicznej informacji dla mieszkańców, przekażemy Państwu radnym, sołtysom.
Przewodniczący rady Gminy radny Zdzisław Uchto – czy kwota przyznana od Wojewody jest kwotą stałą i ona nie może być zwiększona gdybyśmy rozszerzyli nieco zakres tras?
Wójt Gminy Pan Jan Żebrak – nie możemy rozszerzyć zakresu tras, gdyż taki został przyjęty wniosek na konkretną trasę do której są specjalne wyliczenia. Możemy w przyszłości jeżeli będzie taki nabór złożyć wniosek na inną trasę, jeżeli będzie to zasadne.
Radny Tomasz Kowal – mam pytanie czy mieszkaniec Swojczan, który chce się np. dostać do Miechowa i chciałby skorzystać z tego dodatkowego kursu musi przesiadać  się w Charsznicy?
Wójt Gminy Pan Jan Żebrak – tak.
Radny Marek Strycharz – ponieważ zostały zwiększone kursy pociągów w kierunku Katowic, czy te kursy będą w jakiś sposób skoordynowane z istniejącym rozkładem jazdy kolejowym?
Wójt Gminy Pan Jan Żebrak – tak jak powiedziałem jest 13 kursów czyli praktycznie co pół godziny, co godzina to siłą rzeczy będzie to skoordynowane z rozkładem jazdy pociągów, nie będzie tu problemów.
Radny Adam Żelazny – Pan Wójt mówił, że ten kurs będzie z Charsznicy przez Swojczany, Tczycę, gdzie będzie przez Swojczany skręcał w kierunku Tczycy?
Wójt Gminy Pan Jan Żebrak – będzie jechał drogami powiatowymi.
Radny Adam Żelazny – ale którą drogą w kierunku Tczycy będzie skręcał?
Wójt Gminy Pan Jan Żebrak – ze Swojczan w kierunku Tczycy jest tylko jedna droga powiatowa do głównej trasy Tczyca – Żarnowiec.
[bookmark: _Hlk94613392]Radny Adam Żelazny – Panie Wójcie tzn.  że tutaj przez Suchą nie pojedzie ?
Wójt Gminy Pan Jan Żebrak – pojedzie na Suchą i na Suchej nawróci (Sucha 2 P.Błaut).
Radny Adam Żelazny – tzn. że nie pojedzie do końca granicy jak Pan Rosół Edward mieszkał.
Wójt Gminy Pan Jan Żebrak – nie.
Przewodniczący Rady Gminy radny Zdzisław Uchto - odczytał projekt uchwały        Nr XXVIII/204/2022 w sprawie: organizacji publicznego transportu zbiorowego na terenie Gminy Charsznica.
Kto z Państwa radnych jest „za” przyjęciem uchwały Nr XXVIII/204/2022 w sprawie: organizacji publicznego transportu zbiorowego na terenie Gminy Charsznica.
Kto jest „przeciw”?
Kto się „wstrzymał”?
Głosowało 14 radnych, „za” przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych, 1 radny „wstrzymał się od głosu”, brak głosów „przeciwnych”.
Stwierdzam, że Uchwała Nr XXVIII/204/2022 została przyjęta 13 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się” i braku głosów „przeciwnych”
Wynik głosowania stanowi załącznik Nr 3 do protokołu.
Ad. 6.   Uchwała w sprawie: przyjęcia Strategii Rozwiązywania Problemów 
             Społecznych Gminy Charsznica do 2027 rok.



Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Pani Magdalena Zegarek – omówiła projekt uchwały Nr XXVIII/205/2022 w sprawie: przyjęcia Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy Charsznica do 2027 roku
Przewodniczący Rady Gminy radny Uchto Zdzisław odczytał i poddał pod glosowanie projekt uchwały Nr XXVIII/205/2022 w sprawie: przyjęcia Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy Charsznica do 2027 roku.
Kto z Państwa radnych jest „za” przyjęciem uchwały Nr XXVIII/205/2022 
Kto jest „przeciw”?
Kto się „wstrzymał”?
Głosowało 13 radnych, „za” przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych, brak głosów „wstrzymujących się”, brak głosów „przeciwnych”.
Stwierdzam, że Uchwała Nr XXVIII/205/2022 została przyjęta jednogłośnie 13 głosami „za”.
Wynik głosowania stanowi załącznik Nr 4 do protokołu.



Ad. 7.   Wolne wnioski i dyskusja.


Nie zgłoszono.


Ad. 8. Zamknięcie obrad XXVIII Sesji Rady Gminy Charsznica.


Przewodniczący Rady Gminy Uchto Zdzisław, wobec wyczerpania porządku obrad, zamknął obrady XXVIII Sesji Rady Gminy Charsznica w kadencji 2018– 2023.
Dokładny zapis nagrania z przebiegu obrad znajduje się na stronie  www.bip.charsznica.pl (Sesje Rady Gminy – nagrania archiwalne).	



							     Przewodniczący Rady Gminy							                          (-) Zdzisław Uchto
Załączniki:

-  (1) Lista obecności
-  (2 – 4) Imienne wyniki głosowań


 Protokół sporządziła: Grażyna Bugaj – Biuro Rady Gminy Charsznica.



