Protokół Nr 31/ 2021
z posiedzenia XXXI Sesji Rady Gminy Charsznica
w dniu 28 kwietnia 2022 roku.



Ad. 1. Otwarcie sesji
  

Obrady XXXI Sesji Rady Gminy Charsznica VIII kadencji otworzył Przewodniczący Rady Gminy Zdzisław Uchto.
Powitał zebranych w sali obrad.

Ad. 2. Sprawdzenie obecności i stwierdzenie prawomocności obrad.


Przewodniczący Rady Gminy radny Zdzisław Uchto - po sprawdzeniu listy obecności stwierdzam, że na początku obrad sesji obecnych jest 11 radnych, co stanowi qvorum do stwierdzenia prawomocności obrad.
Przybył w trakcie obrad radny Wojciech Dulba.
Lista obecności stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu.


Ad. 3. Przedstawienie porządku obrad.


Przewodniczący Rady Gminy radny Uchto Zdzisław – przedstawił projekt porządku obrad XXXI Sesji Rady Gminy Charsznica.

1.  Otwarcie sesji.
2.  Sprawdzenie obecności i stwierdzenie prawomocności obrad.
3.  Przedstawienie porządku obrad.
4.  Przyjęcie protokołu z XXX Sesji Rady Gminy Charsznica z dnia 31 marca
     2022 roku
5.  Interpelacje i zapytania.

6. Sprawozdanie z realizacji Programu współpracy z organizacjami pozarządowymi 
    oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 23.04.2003 roku 
    o działalności pożytku publicznego  i o wolontariacie na terenie Gminy 
    Charsznica w 2021 roku.
7. Roczna ocena zasobów pomocy społecznej za 2021 rok.
8. Uchwała w sprawie: zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego za 
    2021 rok Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Charsznicy.
9. Uchwała w sprawie: zmiany Strategii Rozwoju Gminy Charsznica na lata 2016 - 
    2025.
10. Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Charsznica.
11. Uchwała w sprawie sprzedaży nieruchomości położonej w obrębie Swojczany.
12. Uchwała w sprawie: ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego za udział 
     członków ochotniczych straży pożarnych w działaniach ratowniczych i 
     szkoleniach pożarniczych.
13. Uchwała w sprawie: zmian w budżecie i Uchwale Budżetowej Gminy Charsznica        na 2022 rok.
14. Uchwała w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 
      Charsznica.
15. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności między sesjami.
16. Wolne wnioski i dyskusja.
17. Zamknięcie obrad XXXI Sesji Rady Gminy Charsznica.

Przedstawiony projekt porządku obrad został Państwu przesłany wraz z materiałami na sesję, czy ktoś z Państwa radnych chciałby zgłosić uwagi, wnioski do przedstawionego i zaproponowanego porządku obrad? 
Nie widzę, a zatem przechodzimy  do głosowania.
Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem proponowanego porządku obrad?
Głosowało 11 radnych, wszyscy byli za przyjęciem porządku obrad, porządek został przyjęty jednogłośnie 11 głosami „za”.
Wynik głosowania stanowi załącznik Nr 2 do protokołu.



Ad. 4.  Przyjęcie protokołu z XXX Sesji Rady Gminy Charsznica z dnia 31 marca
            2022 roku.

Przewodniczący Rady Gminy radny Zdzisław Uchto - poddał pod głosowanie protokół z XXX Sesji Rady Gminy Charsznica, z dnia 31 marca 2022 roku. Udział w głosowaniu wzięło 11 radnych, „za” przyjęciem protokołu głosowało 11 radnych.
Stwierdzam, że protokół został przyjęty jednogłośnie 11 głosami „za”.
Wynik głosowania stanowi załącznik Nr 3 do protokołu.


Ad. 5.  Interpelacje i zapytania.


Przewodniczący Rady Gminy radny Zdzisław Uchto –  to ja na początek podziękuję Panu Wójtowi oraz zaocznie radnemu powiatowemu Panu Pawłowi Janickiemu, że zajęli się tym niczyim fragmentem drogi pomiędzy przejazdem LHS a Pogwizdowem. Część dziur tam już została załatana, jestem w kontakcie z panem Szarkiem z Zarządu Dróg, bo to było robione tuż przed świętami, warunki były złe i nie skończyli tego ale mam deklarację, że w najbliższym czasie zostanie wykonana pozostała część.
Radny Zbigniew Oleksy – chciałbym zapytać o taka sprawę, ponieważ u nas                w Wierzbiu jest trochę namulone przy poboczach i te rowy się trochę wyrównały, jak by była możliwość kiedy jakąś koparką  trochę pozbierać i poprawić te rowy. No i przy tych przepustach jak by można też tam trochę wybrać, przynajmniej przy przepustach przy drodze na dole najwięcej.
Radna Ewa Kałużna – w Jelczy jest przepust na naszą Kolonie, co był pobierany rów obok Nowaków i przepust jest zamulony. Ta woda w pobranym rowie się zatrzymuje nie odprowadzana jest. Jest to przy drodze powiatowej ze skrzyżowaniem na Kolonie i odnośnie jeszcze łatania dziur asfaltowych, bo straszne drogi są na terenie Jelczy, drogi gminne mają powybijane dziury, takie ubytki asfaltu. Teraz jak się już zrobi ciepło to myślę, że już można spokojnie tym asfaltem z worków zreperować te dziury.
Wójt Gminy Pan Jan Żebrak udzielił odpowiedzi i wyjaśnień na zgłoszone przez radnych interpelacje i zapytania - https://transmisjaobrad.info/videos/6900/xxxi-srg-28042022.
Przewodniczący Rady Gminy radny Zdzisław Uchto – chciałbym poinformować, że od ostatniej sesji wpłynęła jedna interpelacja radnej Marioli Kowalskiej a dotyczy ta interpelacja remontu nawierzchni asfaltowej na drodze gminnej. Interpelacja zgodnie z wymogami statutu została przekazana do Pana Wójta.
W tym punkcie chciałbym także przypomnieć o upływającym terminie 30 kwietnia 2022 roku na złożenie oświadczenia majątkowego.


Ad. 6. Sprawozdanie z realizacji Programu współpracy z organizacjami 
           pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z    
           dnia 23.04.2003 roku o działalności pożytku publicznego  i o wolontariacie 
           na terenie Gminy Charsznica w 2021 roku.


Pan Marek Gębosz, Inspektor UG odczytał sprawozdanie z realizacji Programu współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa                w art. 3, ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na terenie Gminy Charsznica za 2021 rok, które stanowi załącznik    Nr 11 do niniejszego protokołu.



Ad. 7.   Roczna ocena zasobów pomocy społecznej za 2021 rok.

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Charsznicy pani Magdalena Zegarek przedstawiła roczną ocenę zasobów pomocy społecznej za 2021 rok, która stanowi załącznik Nr 12 do niniejszego protokołu.


Ad. 8. Uchwała w sprawie: zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego 
           za 2021 rok Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Charsznicy.


Kierownik Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Charsznicy Pani Irena Czerkas przedstawiła sprawozdanie z działalności Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Charsznicy za 2021 rok, które stanowi załącznik Nr 13 do niniejszego protokołu.
Przewodniczący Rady Gminy radny Zdzisław Uchto odczytał projekt uchwały           Nr XXXI/221/2022 w sprawie: zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego za 2021 rok Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Charsznicy.
Proszę o przedstawienie opinii w przedmiocie projektu uchwały Klub Radnych PiS oraz Komisję Zdrowia i Opieki Społecznej.
Klub Radnych PiS opiniuje pozytywnie projekt uchwały.
Przewodniczący Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej radny Marek Strycharz – komisja pozytywnie opiniuje projekt uchwały.
Przewodniczący Rady Gminy Pan Zdzisław Uchto – poddał pod głosowanie projekt uchwały Nr XXXI/221/2022 w sprawie: zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego za 2021 rok Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Charsznicy.
W wyniku głosowania Rada Gminy przyjęła uchwałę  jednogłośnie 11 głosami „za”, przy braku głosów „przeciwnych” i braku głosów „wstrzymujących się”.
Wynik głosowania stanowi załącznik Nr 4 do protokołu.


Ad. 9. Uchwała w sprawie: zmiany Strategii Rozwoju Gminy Charsznica na lata       
           2016 - 2025.

Wójt Gminy Pan Jan Żebrak – zmiana Strategii Rozwoju Gminy dotyczy faktu, że do 31 maja br. gminy mogą składać wnioski o dofinansowanie gospodarki wodno-ściekowej. Przymierzamy się złożyć taki wniosek, limit wynosi 5 mln zł dla gminy                i o taką kwotę będziemy się ubiegać. Jest to dotacja 100% bez wkładu własnego gminy. Aby móc złożyć taki wniosek musi on być zgodny ze strategią, stąd proponowana zmiana opisana w  projekcie uchwały. W tej chwili przygotowujemy dokumenty pod ten wniosek a dokładnie Program funkcjonalno – użytkowy. Dotyczy on awaryjnego odwiertu w Ciszowicach i Pogwizdowie.
Przewodniczący Rady Gminy radny Zdzisław Uchto odczytał projekt uchwały                  Nr XXXI/222/2022 w sprawie: zmiany Strategii Rozwoju Gminy Charsznica na lata 2016 – 2025.   
Klub Radnych PiS pozytywnie zaopiniował projekt uchwały, natomiast proszę teraz o przedstawienie opinii w przedmiocie projektu uchwały Komisję Finansową, Planowania i Rozwoju Gospodarczego.
Przewodniczący Komisji Finansowej, Planowania i Rozwoju Gospodarczego radny Adam Żelazny – są uwagi komisji do tych słabych stron, pisze się już to co mamy np. brak możliwości rozwoju usług przedszkolnych, słaba baza lokalowa dla przedszkola, które zlokalizowane jest na obszarze kryzysowym. Po co pisać coś co już jest. Następne tj. słabe przygotowanie do wykorzystania potencjału transportu kolejowego – zniszczony dworzec, brak terminali, słabo zorganizowane powiązania z miastami. Dworzec jest wyremontowany, przystosowany, po co pisać coś co już jest.
Następny punkt, brak instytucji kultury (jest tylko organizacja) nie ma bazy lokalowej dla organizacji zajęć, słaba możliwość zorganizowania czasu i oferty dla osób starszych, brak świetlic wiejskich, zły stan techniczny obiektów w ewidencji zabytków. Taka baza jest, nazywają się świetlice w remizach wiejskich, powinno się te zapisy zlikwidować te osiągi, które mamy dzięki Gminie i Panu Wójtowi też. Takie są uwagi komisji.
Przewodniczący Rady Gminy radny Zdzisław Uchto – odnośnie dworca, owszem sam budynek jest wyremontowany i częściowo przeznaczony na inne cele, ale stan peronów wydaje mi się, że jest bardzo zły i jeśli chodzi o drogi dojścia do tych peronów, wiaty na peronach tego nie ma. Jeśli chodzi o bazę kulturalną to ja ubolewam np., że w takich miejscowościach ościennych gdzie jesteśmy oddaleni od centrum Charsznicy ta baza jest u nas słaba. Myślę, że analiza SWOT to na tym polega, że dostęp do obiektów kultury to może być zarówno mocną stroną jak i słabą stroną. Bo w jednych miejscach jest on dobrze rozwinięty i to powinniśmy pokazywać, a w innych słabo.
Wójt Gminy Pan Jan Żebrak – wyjaśnił, iż przygotowując projekt uchwały nie zajmowaliśmy się weryfikacją całej strategii gdyż wymagałoby to szerokiej konsultacji społecznej, konsultacji w ramach komisji stałych. Chodziło głównie o dodanie tych punktów, które nam są potrzebne, nie weryfikujemy całej Strategii tylko odnosimy się do tych punktów, które nam są potrzebne do złożenia wniosku.
Przewodniczący Rady Gminy radny Zdzisław Uchto – czy ktoś z Państwa radnych chciałby złożyć wniosek merytoryczny do projektu tej uchwały.
Przewodniczący Rady Gminy Pan Zdzisław Uchto – poddał pod głosowanie projekt uchwały Nr XXXI/222/2022 w sprawie: zmiany Strategii Rozwoju Gminy Charsznica na lata 2016 – 2025.
Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem uchwały?
Kto jest przeciwny?
Kto się wstrzymał?
Głosowało 12 radnych “za” przyjęciem uchwały głosowało 11 radnych, ”przeciw” – 0, „wstrzymał się od głosu” – 1.
Stwierdzam, że uchwała została przyjęta 11 głosami „za” przy braku głosów „przeciw” i 1 głosie „wstrzymującym się”.
Wynik głosowania stanowi załącznik Nr 5 do protokołu.


    
Ad. 10. Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy 
            Charsznica.

Przewodniczący Rady Gminy radny Zdzisław Uchto,  z uwagi na usprawiedliwioną nieobecność Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji odczytam teraz w imieniu komisji protokół z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, który stał się podstawą do opracowania projektu uchwały w przedmiotowej sprawie.
Następnie odczytał projekt uchwały Nr XXXI/223/2022 w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Charsznica.
Radny Adam Żelazny –  chciałem zapytać czy skarżący ma własne mieszkanie czy własny dom, czy też nie ma? Jest to człowiek dorosły i powinien mieć swoje. Natomiast jeśli sugeruje się, że tam jest jakiś dom tylko jemu nie wolno się tam zbliżyć, o czym się nie pisze i nie mówi się. No więc pytanie, czy ma lokal, czy ma własny dom?
Przewodniczący Rady Gminy radny Zdzisław Uchto – sam również poprosiłem o dokumenty żeby mieć pogląd swój na ta sprawę i właśnie fakt, że skarżący ma własne lokum, zapisane w księdze wieczystej, stało się podstawą do takiego a nie innego stanowiska Pana Wójta.
Pani Aleksandra Szwaja, Kierownik Referatu Rolnictwa, Działalności Gospodarczej i Ochrony Środowiska – skarżący ma zagwarantowane w dziale           III KW ograniczone prawo rzeczowe polegające na służebności osobistej polegającej na zamieszkaniu i korzystaniu przez uprawnionego z całego domu mieszkalnego wraz z właścicielami w domu mieszkalnym oznaczonym numerem porządkowym 187 ze swobodnym dojazdem i dostępem do budynku, korzystaniu z obejścia budynku oraz korzystania z budynków gospodarczych. Stan prawny nieruchomości został dogłębnie zbadany, służebność ta została ustanowiona aktem notarialnym. Ma to zagwarantowane prawnie i jeżeli nie może z tego skorzystać to do rozpatrzenia tego żądania, żeby mógł korzystać jest Sąd Cywilny w Miechowie.
Radny Adam Żelazny- tyle wiem, że on nie może do 100m zbliżać do tego lokalu,  no więc jak to jest, gdzie ma mieszkać?.
Przewodniczący Rady Gminy radny Zdzisław Uchto -  nie jest to przedmiotem skargi, nie ma takiej informacji w skardze. Skarga dotyczy konkretnego postępowania i my również odnosimy się do zakresu i przedmiotu skargi a nie do ogólnej sytuacji.
Radny Adam Żelazny – ja bym prosił żeby radna pani Ewa Kałużna się wypowiedziała, skarżący mieszka na terenie Jelczy.
Radna Ewa Kałużna – tam są dwa budynki mieszkalne, jest stary dom i nowy dom. On ma chyba służebność w tym starym domu, natomiast zakaz zbliżania ma do nowego domu.
Pani Aleksandra Szwaja, Kierownik Referatu Rolnictwa, Działalności Gospodarczej i Ochrony Środowiska – jest taka sytuacja, że służebność została ustanowiona w momencie kiedy był tylko numer budynku dla całej nieruchomości pod nr 187. Właściciel nieruchomości w 2000 roku wystąpił do wójta o nadanie nowego numeru budynku 187A, czyli domniemywa się, że on miał służebność mieszkania na ten budynek, w którym mieszkał czyli ten nowy budynek. Jest tylko kwestia wyegzekwowania tego w sądzie, ale to nie jest już sprawa Wójta Gminy Charsznica.
Przewodniczący Rady Gminy Pan Zdzisław Uchto – poddał pod głosowanie projekt uchwały Nr XXXI/223/2022 w sprawie: rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Charsznica.
Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem uchwały?
Kto jest przeciwny?
Kto się wstrzymał?
Głosowało 12 radnych “za” przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych, ”przeciw” – 0, „wstrzymał się od głosu” – 0.
Stwierdzam, że uchwała została przyjęta jednogłośnie 12 głosami „za” przy braku głosów „przeciw” i braku głosów „wstrzymujących się”.
Wynik głosowania stanowi załącznik Nr 6 do protokołu.


Ad. 11.  Uchwała w sprawie sprzedaży nieruchomości położonej w obrębie 
              Swojczany.


Pani Aleksandra Szwaja, Kierownik Referatu Rolnictwa, Działalności Gospodarczej i Ochrony Środowiska omawiając projekt uchwały poinformowała, że przeznaczona do sprzedaży działka nr 377/1 w Swojczanach o pow. 0,07ha jest zabudowana budynkiem (murowanym parterowym) byłego punktu skupu mleka w Swojczanach. Została nabyta w drodze darowizny od Okręgowej Spółdzielni Mleczarskiej w Miechowie na rzecz Gminy Charsznica w 2002 roku.
Objęta jest księgą wieczystą KR1M/00013207/7.
Budynek jest w złym stanie technicznym, nie jest użytkowany, wymaga remontu lub rozbiórki. Po podjęciu przez Państwa uchwały sprzedaż nieruchomości nastąpi w drodze przetargu, zgodnie z przepisami o gospodarce gruntami, zostanie sporządzona wycena nieruchomości przez biegłego i po sporządzeniu wyceny zostanie ustalona cena wywoławcza w wysokości nie niższej niż wartość nieruchomości oraz zostanie sporządzony wykaz nieruchomości przeznaczonych do sprzedaży. Następnie zostanie ogłoszony przetarg, powołana komisja przetargowa i po pozytywnym rozstrzygnięciu przetargu zostanie sporządzony akt notarialny sprzedaży nieruchomości.
Następnie odczytała projekt uchwały Nr XXXI/224/2022 w sprawie: sprzedaży nieruchomości położonej w obrębie Swojczany.
Przewodniczący Rady Gminy radny Zdzisław Uchto – Klub Radnych PiS Pani Przewodnicząca przekazała mi opinię pozytywną, natomiast poproszę teraz o opinię Komisję Gospodarki Finansowej, Planowania i Rozwoju Gospodarczego Pana Przewodniczącego Adama Żelaznego.
Radny Adam Żelazny – powiem szczerze, że tam byłem, pisze nad drzwiami, że to jest klub. Budynek jest bardzo zniszczony, z internetu wynika że tam nie jest 7 arów tylko 665 m2.
Pani Aleksandra Szwaja – to są dane z ewidencji gruntów.
Radny Adam Żelazny – sąsiad wybudował budynek gospodarczy tak jak gdyby w granicy lub poza granicą swoją. Te uwagi to są uwagi komisji.
Wójt Gminy Pan Jan Żebrak – zgłosił się mieszkaniec, który jest zainteresowany kupnem i pytanie jest jeżeli mamy jakąś koncepcje, plan ewentualnie co z tym zrobić. Natomiast, jeżeli nie mamy żadnej propozycji to sprzedać, chociaż też strażacy ze Swojczan zwracali się aby pieniądze z tego przeznaczyć na OSP.
Radny Janusz Kałużny – jest to działka położona z tyłu, nie jest atrakcyjna, jest tam spływ wody wąwozem, często zamulana. Jeżeli jest możliwość to proszę o akceptację.
Radny Adam Żelazny – tam jest figurka obok tego budynku gospodarczego, nie wiem co zrobić, żeby nowy właściciel tego nie zniszczył, jest w możliwie dobrym stanie.
Przewodniczący Rady Gminy radny Zdzisław Uchto, przystępujemy do glosowania, 
Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem uchwały?
Kto jest przeciwny?
Kto się wstrzymał?
Głosowało 12 radnych “za” przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych, ”przeciw” – 0, „wstrzymał się od głosu” – 0.
Stwierdzam, że uchwała Nr XXXI/224/2022 w sprawie: sprzedaży nieruchomości położonej w obrębie Swojczany została przyjęta jednogłośnie 12 głosami „za” przy braku głosów „przeciw” i braku głosów „wstrzymujących się”.
Wynik głosowania stanowi załącznik Nr 7 do protokołu.



Ad.12.  Uchwała w sprawie: ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego za 
            udział członków ochotniczych straży pożarnych w działaniach 
            ratowniczych i szkoleniach pożarniczych.


Pan Piotr Pacia , Kierownik Referatu Organizacyjnego i Spraw Obywatelskich omówił projekt uchwały w sprawie: ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego za udział członków ochotniczych straży pożarnych w działaniach ratowniczych i szkoleniach pożarniczych.
Przewodniczący Rady Gminy radny Zdzisław Uchto odczytał projekt uchwały          Nr XXXI/225/2022 w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego za udział członków ochotniczych straży pożarnych w działaniach ratowniczych i szkoleniach pożarniczych.
Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem uchwały?
Kto jest przeciwny?
Kto się wstrzymał?
Głosowało 12 radnych “za” przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych, ”przeciw” – 0, „wstrzymał się od głosu” – 0.
Stwierdzam, że uchwała Nr XXXI/225/2022 została przyjęta jednogłośnie 12 głosami „za” przy braku głosów „przeciw” i braku głosów „wstrzymujących się”.
Wynik głosowania stanowi załącznik Nr 8 do protokołu.



Ad. 13. Uchwała w sprawie: zmian w budżecie i Uchwale Budżetowej Gminy 
             Charsznica na 2022 rok.


Skarbnik Gminy Pani Katarzyna Wrzesień omówiła a następnie odczytała projekt uchwały Nr XXXI/226/2022 w sprawie: zmian w budżecie i Uchwale Budżetowej Gminy Charsznica na 2022 rok.
Przewodniczący Rady Gminy radny Zdzisław Uchto, Klub radnych PiS przekazał mi pozytywną opinię do projektu uchwały, proszę jeszcze o opinię Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej radny Janusz Kałużny, komisja jest za przyjęciem uchwały.
Przewodniczący Rady Gminy radny Zdzisław Uchto-  kto z Państwa radnych jest za przyjęciem uchwały?
Kto jest przeciwny?
Kto się wstrzymał?
Głosowało 12 radnych “za” przyjęciem uchwały głosowało 11 radnych, ”przeciw” – 1, „wstrzymał się od głosu” – 0.
Stwierdzam, że uchwała Nr XXXI/226/2022 w sprawie: zmian w budżecie i Uchwale Budżetowej Gminy Charsznica na 2022 rok została przyjęta 11 głosami „za” przy 1 głosie „przeciw”  i braku głosów „wstrzymujących się”.
Wynik głosowania stanowi załącznik Nr 9 do protokołu.


Ad. 14.  Uchwała w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 
              Charsznica.

Skarbnik Gminy Pani Katarzyna Wrzesień omówiła a następnie odczytała projekt uchwały Nr XXXI/227/2022 w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Charsznica.
Przewodniczący Rady Gminy radny Zdzisław Uchto, opinia Klubu Radnych PiS jest pozytywna do projektu uchwały, proszę jeszcze o opinię Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej radny Janusz Kałużny, komisja jest za przyjęciem uchwały.
Przewodniczący Rady Gminy radny Zdzisław Uchto - kto z Państwa radnych jest za przyjęciem uchwały?
Kto jest przeciwny?
Kto się wstrzymał?
Głosowało 12 radnych “za” przyjęciem uchwały głosowało 11 radnych, ”przeciw” – 1, „wstrzymał się od głosu” – 0.
Stwierdzam, że uchwała Nr XXXI/227/2022 w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Charsznica została przyjęta 11 głosami „za” przy 1 głosie „przeciw”  i braku głosów „wstrzymujących się”.
Wynik głosowania stanowi załącznik Nr 10 do protokołu.





Ad. 15.  Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności między sesjami.


Wójt Gminy  Pan Jan Żebrak - przedstawił sprawozdanie z działalności między sesjami https://transmisjaobrad.info/videos/6900/xxxi-srg-28042022.


Ad. 16. Wolne wnioski i dyskusja.

Nie zgłoszono.


Ad. 17. Zamknięcie obrad XXXI Sesji Rady Gminy Charsznica.

Przewodniczący Rady Gminy Uchto Zdzisław, wobec wyczerpania porządku obrad, zamknął obrady XXXI Sesji Rady Gminy Charsznica w kadencji 2018– 2023.
Dokładny zapis nagrania z przebiegu obrad znajduje się na stronie - www.charsznica.pl (Sesje Rady Gminy)


							Przewodniczący Rady Gminy							                          (-) Zdzisław Uchto





Załączniki:

-  (1) Lista obecności
-  (2 – 10) Imienne wyniki głosowań
- (11 – 12) Sprawozdania


 Protokół sporządziła: Grażyna Bugaj – Biuro Rady Gminy Charsznica

